



国内移民时代来临 探寻滨海居住新模式

“都市病”

成为国内移民的根源

工作繁复压力大,雾霾加剧、交通拥堵、疲劳过度导致的亚健康……几乎所有和谐生活细节都在快节奏中被渐渐遗忘。相较这些,滨海生活却具有神奇的力量,它以不可替代的生态、人文、低碳等显著优势,使得滨海度假被列入都市人重要的减压方式,人们被海居生活魅力所吸引,对此趋之若鹜。正因越来越多的人选择了这种更为健康、合理的迁徙式生活方式,一股国内移民浪潮正在全国范围内迅速蔓延。

位于北纬37度的威海,尽得大自然的眷顾,成为当下滨海度假市场中的一匹黑马。威海作为山东半岛著名滨海度假胜地,依山傍海、气候宜人、环境优美,这里是中国第一个国家卫生城市,中国长寿之乡,百岁老人占总人口比例是

全国的5倍左右,全市森林覆盖率达41%。与北方大部分城市的“雾霾深锁”相比,威海凭借全年“威海蓝”频频刷屏朋友圈。全市优良天数比例为98.35%,空气质量优良率高达89.9%,是仅次于海南三亚的少数城市之一;“中国十大宜居城市”的殊荣当之无愧。

“蓝色维他命”

助推国内移民新热点

空气中的负氧离子作为国际共识的“蓝色维他命”,对人们具有养生、保健等多种功效。海边负氧离子每立方厘米含量可达五千至一万个;而黑松林则是净化空气,构筑高负氧离子的又一“天然氧吧”,负氧离子含量也在一万个以上。相比之下,高楼林立都市不足百个负氧离子含量显得左支右绌。

同时,拥有“近千公里海岸线和万亩原生态黑松林”双重自然资源,一直被负氧离子呵护的生态宜居之地,山东半岛

寥寥无几。威海,一个此前未被大众发掘的宜居城市,却因自身多重优势,渐渐在人们的视线中脱颖而出,受到重视。

国内移民

还需要更多理由支持

逃离繁杂的都市,去往一个更为宜居的地方生活,是每一个热爱生活的人毕生追逐的梦想,但是要付诸行动,却需要足够多的理由支持。如何能够让更多的人对一个城市达成共识,需要这个城市在市政配套、人文地理、生活成本等多方面呈现均好性,由此真正触动人心。

威海,一个寄予滨海生活梦想的活力城市,全市拥有国家5A级景区一处,4A级景区八处,大小岛屿近170个,处处可见人文与建筑的际会,大海与历史的交融。威海水产极为丰富,盛产各类名贵海产品,餐饮以海味为主原料,少油寡盐,鲜味自足,但这并不是威海美食

的最大特色,一桌地道海鲜盛宴百元足矣,物美价廉才是所有海鲜爱好者的强大动力。

移居华瀚御龙湾

收藏威海所有魅力

华瀚御龙湾,是北京华瀚集团历经数载,潜心打磨的极为稀缺的城市观海公寓范本。项目周边汇集了丰富的自然资源,仿佛生长在自然里的家。项目立足于实用又简约的建筑风格,整体外立面尽显大气,又不失时尚,简洁的线条勾勒出独特的建筑造型。阔绰楼间距,南北无遮挡,占据绝佳视野。外瞰一线海景,海天一色,愉悦身心,以御势而为的气度,揽境纳怀;内观园林湖境,社区内部拥有近4万m²原生大湖,外与黄海相连接,内通社区百米小溪形成特有的水系意境。大湖周边千米的景观漫步大道,让居者随心漫步于园内,静赏湖光潋滟。

滨海居住新模式

细节考究更为重要

华瀚御龙湾于一线海岸线上划定万平米专属领域,定制真正生长在自然中的千席海景公寓,30万/套起。户户采光,超高得房率,赠送观景、休憩大阳台,匠心打造48—120m²的完美居住空间。功能分区完备,舒适度高,卧室休息区、沙发会客区、干湿分离卫生间、衣柜、储藏空间……充分满足度假生活所需。另外,精心设计的墙体内空间,让冰箱恰好安身,既节省了使用空间,又让生活井然有序。所有对产品细节的精心研磨,均来自于开发者对精益求精的执着。

此外,华瀚御龙湾充分考量度假生活所需,为社区匹配了丰富的生活、娱乐、休闲配套。公寓周边配有沿街商业,汇集儿童教育、老人休闲、娱乐、餐饮、康体、保健等多种商业业态,充分满足业主居家生活需求。

